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OPONENTSKÝ POSUDEK
DIPLOMOVÉ PRÁCE

I. OSOBNÍ A STUDIJNÍ ÚDAJE

Příjmení: Žáčková Jméno: Martina Osobní číslo: 511279
Fakulta: Fakulta biomedicínského inženýrství
Studijní program: Civilní nouzové plánování
Název práce: Specifika řešení krizové situace vzniklé v důsledku pandemie SARS CoV-2

II. HODNOCENÍ DIPLOMOVÉ PRÁCE

Kritéria hodnocení práce Počet bodů

1. Splnění cíle a vhodnost struktury obsahu diplomové práce z hlediska zadaného tématu (splnění
zadání). (0 – 30 bodů)*

30

2. Teoretická úroveň a využití dostupné literatury v diplomové práci. (0 – 20 bodů)* 20

3. Formální náležitosti a úprava obsahu diplomové práce (úroveň psaní, označení struktury textu,
grafy, tabulky, citace v textu, seznam použité literatury apod.). (0 – 10 bodů)*

7

4. Rozsah  realizačních  prací,  aplikovaných  vědomostí  a  znalostí,  úroveň  metodologického
zpracování a závěrů práce. (0 – 40 bodů)*

38

5. Celkový počet bodů 95

* Slovní hodnocení uveďte v komentáři.

III. NÁVRH OTÁZEK K OBHAJOBĚ

1.  Oproti  standardně  používanému  termínu  "protiepidemická  opatření"  v  práci  používáte  termín
"protiepidemiologická opatření". Prosím o vysvětlení, k čemu by ve svém důsledku tato opatření, pokud by se v době
řešení pandemie covid-19 nebo jiné hromadné nákaze osob nařídila, vedla.

2.  Mezi návrhy opatření uvádíte posílení  zásob osobních ochranných prostředků (respirátory, ochranné roušky,
jednorázové ochranné obleky) pro zasahující  složky, zdravotnická a sociální  zařízení i  obyvatelstvo ve státních
hmotných rezervách. Jaký důvod vedl autorku k neuvedení rukavic ve výčtu OOP?

3. 
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IV. CELKOVÉ HODNOCENÍ ÚROVNĚ VYPRACOVÁNÍ DIPLOMOVÉ PRÁCE

Hodnocení**: A (výborně) B (velmi dobře) C (dobře) D (uspokojivě) E (dostatečně) F (nedostatečně)

Počet bodů: 100 - 90 89 - 80 79 - 70 69 - 60 59 - 50 < 50

 X ❏ ❏ ❏ ❏ ❏

** v případě hodnocení F (nedostatečně) uveďte podrobný komentář

Diplomovou práci hodnotím výše uvedeným klasifikačním stupněm a doporučuji/nedoporučuji k obhajobě.

V. KOMENTÁŘ

Diplomová práce Bc. Martiny Žáčkové s názvem „Specifika řešení krizové situace vzniklé v důsledku epidemie SARS
CoV-2“, je v teoretické části zaměřena na krizové řízení jako celek. Popisuje současný stav řešené problematiky –
právní ukotvení, orgány krizového řízení, základní pojmy apod. Dále popisuje průběh epidemie covid-19 a fáze řešení
této epidemie v podmínkách ČR.
V praktické části  je nejprve provedena analýza nouzových stavů vyhlášených vládou v období  let  2002-2017,
následně pak analýza fází při řešení covidové krizové situace. Provedené analýzy jsou zaměřeny na identifikaci
odlišností  řešení  krizové situace při  epidemii,  vydávané dokumenty,  činnosti  orgánů krizového řízení  a  složek
integrovaného záchranného systému.
V druhé části je provedena komparace, ve které jsou posuzovaná kritéria rozdělena do tří  oblastí.  Na základě
výsledků z analýz a komparací autorka navrhuje opatření pro zdokonalení připravenosti České republiky na krizové
situace způsobené hromadnou nákazou osob.
Na výsledcích analýz a komparací nouzových stavů z období 2002-2017 autorka ukazuje, že všechny tyto krizové
situace byly řešeny obdobným způsobem, kdy orgány krizového řízení, spolu se složkami IZS, pracovaly s využitím
standardních postupů. Jednalo se o typy krizových situací, na které byl krizový zákon uzpůsoben.
V rámci nouzových stavů vyhlášených pro řešení pandemie covid-19 situace, se objevila značná míra odlišností a
specifik, které se vyskytly až s řešením této krizové situace. Zároveň tento typ krizové situace ukázal, že krizová
legislativa vyžaduje novelizaci. Na základě získaných výsledků jsou zde navržena opatření, která jsou rozdělena do
tří  oblastí  – změny v souvisejících právních předpisech, revize zpracovaných dokumentů a dostatečné zajištění
materiálního zabezpečení.
Cílem těchto opatření je zdokonalit připravenost ČR na budoucí krizové situace zapříčiněné hromadnou nákazou
osob.
Autorka splnila stanovené cíle práce, potvrdila stanovenou hypotézu I. - krizová situace covid-19 má zásadně odlišný
charakter než krizové situace vzniklé za posledních 20 let a vyvrátila hypotézu II. - krizová situace typu covid-19
(hromadná nákaza osob) vyžaduje změnu krizové legislativy.
Autorkou navrhovaná opatření  jsou realistická a z pohledu praxe potřebná,  neboť by zajišťovala standardnější
průběh řešení  krizových situací  spojených s hromadnou nákazou osob, omezovala možnost zásahu politiků do
rozhodování a uspořádání odborných struktur a krizových struktur.
Autorka  cituje  91  použitých  zdrojů,  práce  vykazuje  velmi  slušnou  jazykovou  úroveň  textu,  až  na  nesprávně
používaný termín "protiepidemiologická opatření" a dále dle mé osobní zkušenosti zástupkyně hlavního hygienika ČR
v období 2012-2016 s osobní účastí na jednáních tehdejšího ÚKŠ při řešení Povodní 2013 není pravdou, že byl hlavní
hygienik ČR jmenován členem ÚKŠ až v období pandemie (viz citované odkazy 84, 85).
Přes uvedené výhrady hodnotím práci autorky Bc. Martiny Žáčkové jako výbornou a doporučuji ji k obhajobě.
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